



各 位

会 社 名 株 式 会 社 ノ ジ マ  
代 表 者 名 代 表 執 行 役 社 長 野 島 廣 司  
(JASDAQ・コード 7419)  
問 合 せ 先 代 表 執 行 役 専 務 三 枝 達 実  
電 話 050-3116-1212

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 25 年 3 月 期 決 算 短 信 [日 本 基 準] (連 結)」の 一 部 訂 正 に 関 する お 知 ら せ

当社は、平成 25 年 5 月 7 日 15 時 10 分に発表した表記開示資料について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。  
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 訂正の内容

「平成 25 年 3 月 期 決 算 短 信 [日 本 基 準] (連 結)」36 ページ

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

| 資 産 の 部          |                                   | 負 債 の 部   |      |
|------------------|-----------------------------------|-----------|------|
| 科 目              | 金 額                               | 科 目       | 金 額  |
| (省略)             | (省略)                              | (省略)      | (省略) |
| 投資有価証券<br>関係会社株式 | <u>1,307,809</u><br><u>30,000</u> | 純 資 産 の 部 |      |
| (省略)             | (省略)                              | (省略)      | (省略) |

(訂正後)

| 資 産 の 部          |                                  | 負 債 の 部   |      |
|------------------|----------------------------------|-----------|------|
| 科 目              | 金 額                              | 科 目       | 金 額  |
| (省略)             | (省略)                             | (省略)      | (省略) |
| 投資有価証券<br>関係会社株式 | <u>697,718</u><br><u>640,090</u> | 純 資 産 の 部 |      |
| (省略)             | (省略)                             | (省略)      | (省略) |

2. 訂正の理由

平成25年3月期決算発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、個別財務諸表の貸借対照表の記載内容に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

以上